
平成２９年度学校評価《生徒アンケート》  北海道浦河高等学校 

 

評 価 項 目 
達   成   状   況 

A B C D 平均 差 H28 H27 

学習指導 

１ 
学習状況に配慮された、丁寧で分かりやすい授業が多いです

か。 
152 

38.3% 
232 
58.4 

11 
2.8% 

2 
0.5% 3.3 － 3.3 3.3 

２ 
選択科目が充実しており、（系列の特徴を生かして）興味・関

心を持って授業を受けることができていますか。 
229 

57.7% 
152 

38.3% 
14 

3.5% 
2 

0.5% 
3.5 △ 3.4 3.4 

３ 
様々な観点を取り入れながら、学習の成果に適切な評価・評

定が行われていますか。 
226 

56.9% 
161 

40.6% 
9 

2.3% 
1 

0.3% 3.5 － 3.5 3.4 

キャリア教育と進路指導 

４ 
職業についての理解や社会人として必要な資質などについて

理解を深めることができていますか。 
228 

57.4% 
163 

41.1% 
5 

1.37% 
1 

0.3% 
3.6 △ 3.5 3.5 

５ 
進路ガイダンスや進路講話の開催、進路通信の配付などで必

要な情報を得ることができていますか。 
236 

59.4% 
147 

37.0% 
13 

3.3% 
1 

0.3% 3.6 △ 3.5 3.5 

６ 
進学講習や検定指導が充実しており、学校や家庭での学習意

欲が高まってきていますか。 
200 

50.4% 
169 

42.6% 
26 

6.5% 
2 

0.5% 
3.4 △ 3.3 3.3 

生活指導・安全教育 

７ 
ネットモラル・薬物使用・防災指導といった安全教育が適切

に行われていますか。 
305 

76.8% 
88 

22.2% 
2 

0.5% 
2 

0.5% 3.8 － 3.8 3.7 

８ 
あいさつをするといった生活指導や身だしなみ指導が適切に

行われていますか。 
319 

80.4% 
68 

17.1% 
8 

2.0% 
2 

0.5% 
3.8 － 3.8 3.7 

９ 
公共交通機関の利用・自転車・歩行時などの交通マナー指導

が適切に行われていますか。 
272 

68.5% 
114 

28.7% 
10 

2.5% 
1 

0.3% 
3.7 △ 3.6 3.7 

行事・部活動 

10 
学校行事の日程や内容は適切であり、自分で意欲的に取り組

むことができていますか。 
251 

63.2% 
131 

33.0% 
13 

3.3% 
2 

0.5% 
3.6 － 3.6 3.5 

11 
生徒会活動が活発に行われており、浦高生としての自覚や連

帯感が感じられますか。 
204 

51.4% 
170 

42.8% 
19 

4.8% 
4 

1.0% 
3.4 － 3.4 3.4 

12 
部活動が盛んであり、また、講習や家庭学習との両立も可能

な環境にありますか。 
218 

54.9% 
156 

39.3% 
19 

4.8% 
4 

1.0% 
3.5 △ 3.4 3.4 

保護者や地域との連携 

13 
学校だよりやＨＲ通信・年次通信・指導部通信、ホームペー

ジなどで必要な情報を得ることができていますか。 
229 

57.7% 
152 

38.3% 
12 

3.0% 
4 

1.0% 
3.5 △ 3.4 3.4 

14 
相談や悩み事に対して、先生方は誠意をもって対応してくれ

ていますか。 
251 

63.2% 
128 

32.2% 
16 

4.0% 
2 

0.5% 
3.6 △ 3.4 3.4 

15 
施設や設備など教育環境が適切に整備され、充実した高校生

活を送ることができていますか。 
208 

52.4% 
153 

38.5% 
31 

7.8% 
5 

1.3% 3.4 △ 3.3 3.3 

A＝十分にそう思う ※いずれか  

B＝おおむね思う   の欄に○ 

C＝あまり思わない  印をつけ  

D＝そうは思わない   て下さい。 

実施期日：１２月１８日～１２月２２日 

対 象 数：全校生徒４０５名 

実施場所：各ＨＲ教室 

調査方法：無記名アンケート方式 


